

文/图 记者 张晓宁  
通讯员 王梦瑶 朱晓霞

每年的六七月被称作毕业季。然而,今年的毕业季遇上了疫情。6月8日-7月17日,桓台县实验幼儿园大班级部开展了“‘疫’样的毕业季,不一样的精彩”系列活动,丰富多彩的活动让孩子们在心里留下了对幼儿园的美好记忆,留下了异样毕业季的难忘时光。

活动开始前,老师征集了孩子们很多的小心愿。根据孩子们的意愿,大家共同协商,开展了一系列的活动。

### 我的户外美食时光

在征集孩子们毕业季心愿清单过程中,野餐活动高居榜首。为了实现这一小心愿,老师们准备了各式各样的水果、甜品、烧烤等。

小朋友们一起装饰野餐的活动场地,一起切水果、摆爱心果盘,体验自己动手的乐趣。吃着老师烤的烤串,与小伙伴们一起分享自己喜爱的玩具,一张张小脸上洋溢着幸福的笑容。野餐活动就这样在孩子们的欢声笑语中结束,而毕业季的心愿小清单也伴随着野餐活动正式开启……

### 记录幼儿园的小美好

随着时间的推移,孩子们已经意识到分别即将到来,对幼儿园的一切都是那么不舍。为了将幼儿园里的美好深深地印在孩子们脑海中,于是,毕业季的第二份小心愿正式上线。

本次活动采用写生的方式记录幼儿园的小美好,通过制作陶器的方式创作出自己心中的小学。从作品中看出了孩子们对幼儿园的留恋,幼儿园的紫藤树、小水池、草坪、大滑梯会成为孩子童年时期的美好记忆,伴随着他们迈向新的人生篇章。

### 电影——我的童年记忆

你还记得上一次看电影是什么时候吗?至少是在疫情发生前吧,孩子们对电影院充满了期盼,可是因为疫情的原因这个小心愿暂时完成不了。于是,老师们为了满足孩子们的第三份小心愿,决定将看电影的场地转移到幼儿园的多功能厅,老师为孩子们制作了香喷喷的爆米花,引导孩子们自己动手做好吃的水果杯,力求最大程度还原电影院的氛围。

孩子们看着自己挑选的电影,吃着好吃的爆米花和水果杯,别提多开心了……

### 我有祝福要传递

小朋友们即将离开生

活了三年的幼儿园,心中对幼儿园、老师、小朋友充满了不舍的依恋之情。经过商讨,大家一致决定在小舞台上为幼儿园、老师以及小伙伴送上最真挚的祝福。

这里有动听的歌声、优美的舞姿、帅气的走秀等各种好看的才艺表演,这些才艺承载了小朋友们对幼儿园这个大家庭的不舍以及满满的祝福和热爱。孩子们在舞台上像一只只欢快的小精灵,希望你们往后的每一天都可以像今天站在舞台上一样自信阳光。

### 我和水枪有个约会

毕业伴随着夏天,就这样悄悄地来了,听说夏天与清凉的水花很配哦,那么毕业季与水会更配。这个毕业季,我们还欠孩子一场玩水游戏,于是,为了充分满足孩子们毕业前的愿望,一场与水枪的神秘约会正式开启……

他们提前设计战场,激烈讨论作战计划……大战开始后,院子里渐渐水花四溅,战况十分激烈。这场与水枪的约会堪称酣畅淋漓,孩子们拍打着幸福的水花,快乐浸润了心灵。童年不可复制,他们走过的每一秒都值得我们用用心浇灌。

### 爸爸妈妈的祝福

小朋友们即将踏入小学生活,爸爸妈妈对他们美好的未来充满了期许和祝福。为了让孩子们感受到爸爸妈妈对他们的爱,毕业季的最后一个活动决定以爸爸妈妈送神秘祝福的形式进行。

孩子们在院子寻找礼物时的欢快,与小伙伴们一同分享收到礼物和祝福时的喜悦,这些都深深地印在老师与小小朋友们的心中,希望你们满怀热情去迎接新的生活,未来可期,宝贝们,后会有期。

特殊时光,不一样的陪伴,在最后几周的幼儿园时光里,用特别的方式陪伴孩子们度过不一样的毕业季,让孩子体验到不一样的成长,拥有一段共同的美好记忆……



瞄准,射击……孩子们“打”成一片。

## 难忘桓台县实验幼儿园 留下美好记忆 共度欢乐时光



捏出自己心中的幼儿园。



吹气球、系丝带,小伙伴们一起装饰活动场地。



兄妹时装秀。



孩子们自己动手制作水果拼盘。



孩子们在“电影院”内看电影。